

巫山：让出一条街 款待满城客



本报讯（记者 鲁作炳 文/图）4月30日，巫山各大景区迎来客流高峰。为提升游客体验和满意度，巫山县将城区宁江大道约5公里路段规划为车辆临时停放点，让各地游客巫山行得安心、玩得开心。

“五一”小长假第二天，在小三峡、小小三峡景区，景区内游人如织，游船如梭，热闹非凡。下午1点，全国各地自驾游游客还在不断驶入，城区各停车场再次出现停满车的“热闹”景象，宁江大道两侧临时停车点也已形成“长龙”。

在游客爆满的背后是当地各相关职能部门密切配合，多措并举优化服务，为假日旅游保驾护航。

在巫山城区，宁江大道当地人也叫滨江路，是县城最美的观景大道之一，也是

城区相对平坦的道路，在这个“五一”假期，巫山县在该路段规划了1000余个临时停车位，供外地游客单排、顺向、有序停放，最大限度满足各地游客停车需求，这一举措也得到了当地广大市民的纷纷点赞。

“五一来了，我们巫山把滨江路整条街让出来，让外地游客来了好临时停放车辆，我作为巫山人，觉得做的很好，希望以后节假日也这样保持，让我们巫山的旅游越做越好。”市民邹厚美说。

同时，巫山还组织了500余名志愿者，在高速路口、商圈广场、游客中心、景区景点等设置45个志愿服务岗，为广大游客提供指引、咨询、秩序维护等凝聚“神女恋城”温度的文旅志愿服务。

游客将车辆有序停靠在滨江路。

“志愿红”成为一道靓丽风景

本报讯（记者 王光平 文/图）每一个志愿者都如同一束火光，无论走到哪里，都洋溢着无限热情，绽放着温暖的光芒。“五一”节假日期间，来自各单位的500余名志愿者深入全县景区景点、沿街商铺、码头等地，以专业的服务、饱满的热情迎接四海宾朋，以实际行动为广大市民和来巫游客提供便利、温暖的志愿服务，擦亮巫山旅游名片。

5月2日一大早，县游客接待中心就已游客如织，志愿者们早早等候在周边，一边向前来巫山旅游的游客提供咨询解答、路线指引等暖心服务，一边向街边住户商户强调“五一”接待游客注意事项。

“神女景区有什么特色？”来自四川的李先生询问志愿者。

“巫山神女景区于2014年5月被评定为国家AAAA级旅游景区，景区有登龙峰、圣泉峰、朝云峰、神女峰、松峦峰、集仙峰、净坛峰、起云峰、上升峰、飞凤峰、翠屏峰、聚鹤峰等著名巫山十二峰，山高谷深，峰奇石怪。乘船游神女景区，能体验到‘船在江中行，人在画中游’的感觉……”志愿者杨书清仔细讲解道。

“巫山的志愿者很专业，而且非常有耐心，让我感受到了巫山这座城市的温度。”听完讲解后，李先生感叹说。

“让游客高兴而来，满意而归，是我们的服务宗旨。”杨书清说。他是志愿者服务团队的缩影，在巫山各景区的每个志愿者用实际行动讲好巫山故事，让更多游客了解巫山、喜欢巫山，“志愿红”成为巫山一道靓丽的风景。



志愿者杨书清热心为游客服务。

党团服务暖人心 “五一”旅途欢畅安行

本报讯（记者 侯月）4月28日上午，重庆市交通运输综合行政执法总队高速公路第二支队四大队，联合重庆市交巡警高速公路第二支队巫山大队，在巫山服务区开展“党团服务暖人心 五一旅途

畅安行”志愿服务活动。

在巫山服务区，参加活动的党、团员热情地为出行群众送上矿泉水、方便面等便民物资，还为过往群众准备了应急药品，发放普法宣传资料，耐心地接受广大

驾乘人员咨询，热心助力“五一”节假日交通顺畅和群众安心出行。

整个“五一”节假日期间，四大队执法人员连续数日严查非法营运、网约车“线下揽客”等违法行为，在执法过程中，还多

渠道、多形式普及路政、运政等相关法律法规知识，以给游客和市民带来更加安全、愉悦的出游体验。

全力保障游客返程无忧

本报讯（记者 杨新宇 郝燕来）5月3日，“五一”小长假接近尾声，返程客流攀升，我县客运迎来节后出行高峰。各车站、码头提早谋划，以确保众多市民群众出行安全。

记者在郑渝高铁巫山站看到，拖着行李箱、背着大包小包的旅客正在候车厅外有序排队等候安检，安保人员正在现场维持秩序，候车厅座椅坐了许多乘客，大家分档口排队等候进站上车。

据了解，从放假第一天截至目前，郑渝高铁巫山站客流量达到了2.531万人次，共发车39趟。为应对假期的客流量高峰，高铁站在原来的基础上增加了工作人员，以防出现人手不足的问题，将开站的时间提前半小时，避免出现乘客排长队、淋雨等问题，同时对站内的设备进行检查，保障乘客出行安全。

同时，对站内设备进行安全检查，保障乘客出行安全。

“欢乐喜剧人·快乐巫山行”

民谣专场音乐会唱响“五一”小长假

本报讯（记者 曾露 余雨芳）生活不止眼前的苟且，还有诗和远方。4月29日晚，“欢乐喜剧人·快乐巫山行”民谣之夜专场音乐会在巫山游客中心举行。专场音乐会由县文化旅游委、县商务

委、巫山云雨康养旅游度假区和巫山旅发集团主办的张蒙乐队、刘俊男乐队、悬挂收音机乐队等组合轮番亮相，为现场近500名市民游客呈现了一场别开生面的音乐盛宴。

傍晚时分，微风过处，夜色迷离，现场有音乐，有美食，有美酒。音乐会在乐队悠扬的歌声以及现场观众热切的期待中拉开帷幕。观众们远离烦恼与嘈杂，享受生活，感受音乐的独特魅力。

在音乐会现场，乐队演唱了《北戴河之歌》《苏老师》《酒醉的探戈2001》《喜欢你》等许多大家耳熟能详的歌曲，许多观众也以高涨的热情，参与到演唱中去，将现场氛围推向高潮。

（上接第一版）中国经济开局良好，为完成全年经济社会发展目标任务打下坚实基础。但还应看到，世界经济不稳定性、不确定性增强，全球产业链供应链面临重构，经济运行仍面临诸多不确定因素。

“当前我国经济运行好转主要是恢复性的，内生动力还不强，需求仍然不足，经济转型升级面临新的阻力，推动高质量发展仍需要克服不少困难挑战。”会议作出重要判断。

今年经济工作千头万绪，需要从战略全局出发，抓主要矛盾。总需求不足是当前经济运行面临的突出矛盾，恢复和扩大需求是当前经济持续回升向好的关键所在。

“积极的财政政策要加力提效，稳健的货币政策要精准有力”“要多渠道增加城乡居民收入，改善消费环境”“要发挥好政府投资和政策的激励作用，有效带动激发民间投资”……会议就扩大需求作出系列重要部署。

中国社科院财经战略研究院副院长杨志勇说，落实好会议部署，从供需双侧发力，进一步挖掘内需潜力，千方百计增加居民收入，稳定投资预期和消费预期，将有力巩固经济回升向好态势。

乘势而上，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长

在一季度经济指标中，民营企业活力显现、“进”的积极因素持续累积，是经济回升向好的印证，也为高质量发展积蓄动能。

会议强调，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，全面深化改革开放，把发挥政策效力和激发经营主体活力结合起来，形成推动高质量发展的强大动力，统筹推进经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善、风险隐患持续化解，乘势而上，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

中国社会科学院中国产业与企业竞争力研究中心副主任陈晓东认为，这意味着要在增强发展的内生动力、恢复和扩大需求、转型升级上下更大功夫，想更多办法、谋更好对策。

增强发展的内生动力。会议强调要加快建设以实体经济为支撑的现代化产业体系，明确“在短板领域加快突破”的同时，“在优势领域做大做强”。夯实科技自立自强根基，培育壮大新动能。

“积极的财政政策要加力提效，稳健的货币政策要精准有力”——在杨志勇看来，会议延续了对宏观政策总基调的提法，同时突出“形成扩大需求的合力”，这表明下一阶段我国宏观政策将坚持连续性，突出针对性，加强统筹协调，着力恢复和扩大需求。

持续提振经营主体信心，帮助企业恢复元气。

会议指出，要坚持“两个毫不动摇”，破除影响各类所有制企业公平竞争、共同发展的法律法规障碍和隐性壁垒。明确要下决心从根本上解决企业账款拖欠问题。要推动平台企业规范健康发展，鼓励头部平台企业探索创新。

“要把吸引外商投资放在更加重要的位置，稳住外贸外资基本盘”“要有效防范化解重点领域风险”“要切实保障和改善民生”……会议作出的一系列部署，为推动经济实现质的有效提升和量的合理增长提供重要保证。

协同发力，推动高质量发展

应对外部挑战，把握发展主动权，必须用好改革开放“关键一招”，以高水平开放促进深层次改革、推动高质量发展。

会议强调，要“全面深化改革、扩大高水平对外开放”“把吸引外商投资放在更加重要的位置，稳住外贸外资基本盘”。

近日，国办印发《关于推动外贸规模优结构的意见》，鼓励各地方因地制宜出台配套支持政策，增强政策协同效应；相关部门正在评估过去几年外资准入负面清单实施效果，研究进一步扩大开放的政策措施。

一季度，有进出口实绩外贸企业数量同比增加5.9%；电动载人汽车、锂电池、太阳能电池“新三样”产品合计出口增长66.9%。新设外商投资企业超过1万家，同比增长25.5%；高技术产业实际使用外资同比增长18%。

会议指出，要有效防范化解重点领域风险，统筹做好中小银行、保险和信托机构改革化险工作。

会议还对防范化解房地产风险进一步明确要求。上海交通大学住房与城乡建设研究中心主任陈杰认为，化解房地产市场风险，要做好保交楼和出险房企债务化解问题。同时要增加保障性租赁住房供给和长租房建设，重点解决好新市民、青年人的住房困难问题。

就业是最大的民生工程、民心工程。会议提出，要切实保障和改善民生，强化就业优先导向，扩大高校毕业生就业渠道，稳定农民工等重点群体就业。

“今年以来我国就业形势保持总体稳定，但基础仍不牢固。”中央党校（国家行政学院）社会和生态文明教研部主任赖德胜表示，今年高校毕业生人数创新高，促进高校毕业生、农民工等重点群体就业是重中之重。近日国办印发《关于优化调整稳就业政策措施全力促发展惠民生的通知》，打出稳就业政策组合拳，全方位扩大就业容量，为重点群体广开就业门路。

国务院发展研究中心研究员冯文猛说，会议相关部署，聚焦百姓急难愁盼，切实帮助企业基层解决困难，着力兜牢民生底线，将为巩固经济回升向好态势、稳物价保民生提供坚实支撑。

（据新华社北京4月29日电）

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为，请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。